



Следственное управление продолжает оказывать шефскую помощь государственному казенному учреждению «Курганский дом ребенка специализированный».

09 сентября 2011 года сотрудниками следственного управления организован выезд с подшефными в Центральный парк культуры и отдыха.

Несмотря на пасмурную погоду, мероприятие удалось – дети погуляли по парку, сфотографировались с медведем, а затем все вместе катались на каруселях. Итогом этой встречи стали улыбки малышей.

В октябре запланировано проведение спортивного мероприятия с детьми.





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области



Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/folder/876425/item/876438>